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Κέρκυρα, 19 / 11 / 2020 

Αριθ. Πρωτ.: οικ. 91271/35554   
             
 
ΠΡΟΣ: 
ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση ανά Περιφ/κή Ενότητα της ΠΙΝ, 1ης Έκδοσης του Γενικού Σχεδίου Αντιμετώπισης 
Εκτάκτων Αναγκών & Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των συνεπειών από την εκδήλωση 
πλημμυρικών φαινομένων, με την κωδική ονομασία «ΔΑΡΔΑΝΟΣ». 

Σχετ.: α) Η υπ’ αριθ. Πρωτ. 8794/06-12-2019 της ΓΓΠΠ. 1η έκδοση του εν θέματι Γεν. Σχεδίου. 

β) Το αριθ. πρωτ. 14955/6503/20-02-2020 έγγραφό μας.  

 
Σε εφαρμογή του παραπάνω (α) σχετικού, σε συνδυασμό με το άρθρο 174 του Ν.3852/2010, σας διαβιβάζουμε από ένα 
σχέδιο ανά Περιφερειακή Ενότητα και παρακαλούμε για την έγκρισή τους από το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων 
Νήσων. 
 
Σκοπός του σχεδίου αυτού είναι η άμεση και συντονισμένη απόκριση των εμπλεκομένων Φορέων προκειμένου:  
α) Να υλοποιηθούν προπαρασκευαστικά μέτρα και δράσεις πολιτικής προστασίας, που συμβάλλουν στην ετοιμότητα του 
ανθρώπινου δυναμικού και των μέσων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και την άμεση/βραχεία διαχείριση των 
συνεπειών από την εκδήλωση  πλημμυρικών φαινομένων. 
β) Να αντιμετωπιστούν αποτελεσματικά έκτακτες ανάγκες από την εκδήλωση  πλημμυρικών φαινομένων με την άμεση 
διαχείριση των συνεπειών τους που αποβλέπουν στη προστασία της ζωής, της υγείας και της περιουσίας των πολιτών 
καθώς και στην προστασία του περιβάλλοντος και των υποδομών σε κάθε νησί. 
 
Λόγω της νησιωτικότητας της Περιφέρειάς μας, και λαμβάνοντας υπόψη τις ιδιαιτερότητες κάθε Περιφερειακής Ενότητας, 
δεδομένου ότι σε κάθε νησί παρατηρούνται πλημμυρικά φαινόμενα σε συγκεκριμένες περιοχές και σημεία, για τους λόγους 
αυτούς θεωρήσαμε σκόπιμο το σχέδιο Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών να μην παρουσιαστεί ως ένα ενιαίο σχέδιο, 
αλλά κάθε Π.Ε. να εκπονήσει το δικό της σχέδιο, ώστε να μπορεί ευκολότερα να υλοποιηθεί και να εφαρμοστεί από τους 
εμπλεκόμενους Τοπικούς Φορείς και Υπηρεσίες. 

Συνημμένα: 

1. Αντίγραφα των ανωτέρω Σχεδίων σε 
ηλεκτρονική μορφή (4). 

2. Το αριθ. πρωτ. 14955/6503/20-02-2020 
έγγραφό μας. 

 

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ  

ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΣ ΔΙΕΥΘΥΣΝΗΣ  

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ Π.Ι.Ν. 

 

 

ΝΑΟΥΜ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 


